

琴台客聚

我無日無夜地寫「影評稿」，有時一個周末可以寫一二萬字。

上架的代價

上世紀七十年代初，為了生活，我無日無夜地寫「影評稿」，有時一個周末可以寫一二萬字。

大地遊走

「風在吼，馬在叫，黃河在咆哮，黃河在咆哮！」這首讓中華兒女熱血沸騰的歌曲，出自1939年，抗日戰爭期間創作的《黃河大合唱》。

中國四大河流行：黃河中游壺口瀑布

「風在吼，馬在叫，黃河在咆哮，黃河在咆哮！」這首讓中華兒女熱血沸騰的歌曲，出自1939年，抗日戰爭期間創作的《黃河大合唱》。



■洶湧澎湃的黃河。 作者供圖

水過留痕

很多人在回答別人的問題時，總是會這樣說：「我以為是這樣這樣……我以為是那樣那樣的！」

爽姐私語

有位兄弟本來在內地一間香港廠工作，這廠是港商早期便返內地設立的。

內地創業

我們最大的靠山是祖國，兄弟想通了，但還得有實力，不是說開便開，還好內地的條件比香港來說更適合年輕人創業。

百家廊

秋天是個收穫的季節。在秋日陽光的照射下，江南華西村2,000畝金燦燦稻田，沉甸甸的稻穗低垂著頭。

知識農民 智慧種稻

學歷的年輕人從原來的鋼鐵廠、辦公大樓走出來，成為新一代高知識農民。

梅振華是小團隊的負責人，成為農民時，他已經是華西集團旗下鋼鐵公司的副總經理。

質唯先」，最主要突出精耕細作。蘇南土地少，跟日本的情況很相似，以家庭為單位不大規模機械化。

路地觀察

有一天，和幾個家長談起不同學校和國家的英文教學方式。

不同的英文教學方法

有一天，和幾個家長談起不同學校和國家的英文教學方式。

鵬情萬里

每個人每天都要在大大小小的抉擇之中度過，時不時還會陷入矛盾之中。

生活裏的矛盾

日常生活的碎片裏，有抉擇便有矛盾。選了左，難免會自疑，倘若去了右，會不會更精彩？

日常生活的碎片裏，有抉擇便有矛盾。選了左，難免會自疑，倘若去了右，會不會更精彩？

七零八。有個警察在社交媒體上說，妹妹不讓他出席她的婚禮。



■圖片是最近在港島南區海邊所攝！ 作者供圖